

商务及经济发展局局长到访北京与国家文化和旅游部部长会面

商务及经济发展局局长邱腾华今日（四月二十四日）在北京与国家文化和旅游部部长雒树刚会面，就香港与内地最新的旅游市场情况进行交流，并探讨进一步加强两地在旅游方面的合作。

邱腾华向雒树刚介绍香港旅游业的最新发展，并感谢文化和旅游部一直以来大力支持香港旅游业发展，包括于去年十二月派员参加香港国际旅游论坛，以及推动粤港澳大湾区旅游发展和内地与香港旅游市场监管方面的合作。

今年二月出台的《粤港澳大湾区发展规划纲要》明确支持香港成为国际城市旅游枢纽及「一程多站」示范核心区，建设多元旅游平台。

邱腾华说：「香港旅游资源丰富、交通基建完备，可在粤港澳大湾区建设中担任国际旅游中心的角色，吸引更多海外旅客经香港到访区内，从而促进区内旅游业的整体发展。为进一步加强香港作为旅游枢纽的角色，我们希望能推出更多便利旅客出入境政策或措施，帮助业界开拓商机。」

邱腾华表示，香港和其他十个粤港澳大湾区城市的旅游部门，已于二〇一七年十二月成立「粤港澳大湾区城市旅游联合会」，以深化各地之间的旅游交流和推广，以及加强规管等方面的合作。

他期望继续与文化和旅游部及其他地方文化和旅游部门携手推动两地旅游业的健康及蓬勃发展。

邱腾华明日（四月二十五日）和后日（四月二十六日）与香港特区代表团参与第二届「一带一路」国际合作高峰论坛，他会在「境外经贸合作区」分论坛上发言和在「贸易畅通」分论坛上担任主持并发言，以及出席开幕式和高级别会议。

完

2019年4月24日（星期三）

香港时间 12 时 40 分